

中国男篮 还能小组出线吗?

中国男篮 72:86 不敌对手。

客战韩国队，中国男篮 12 大名单和主场名单相比没有任何改变，带伤随队出征韩国的赵睿因伤势未愈继续缺席，这个阵容也许就预示着中国男篮最终的结局。果然，这场比赛，无论是比赛过程还是结果都和 11 月 28 日在北京五棵松体育馆的那场球如出一辙：都是开局大比分落后，第四节拼命追分，但为时已晚；都是防不住对方的三分球，自己的三分球命中率又很低。

上半场比赛，韩国队三分球 10 投 7 中，中国队三分球是 12 投 1 中（程帅澎投进）。全场比赛，韩国队三分球 23 投 11 中，中国队三分球 28 投 5 中，命中率只有 17.8%，差距明显。纵观本场比赛，中国男篮整体士气不高，一度落后对手多达 32 分，全队得分上双的只有程帅澎、胡金秋和周琦三名队员，尤其是外线和锋线整体状态低迷：后卫胡明轩出场 23 分钟，投篮 8 中 0，仅靠罚球得到 2 分；张镇麟出场 29 分钟，投篮 10 中 2，得到 4 分；曾凡博出场 5 分钟，没有得分入账。第四节比赛，本场发挥出色的程帅澎还因伤提前离场。

两连败后，中国男篮世预赛还能小组出线吗？这也是球迷目前最关心的话题。按照竞赛规程，本次世预赛亚洲区小组赛，中国队与日本队、韩国队、中国台北队同在 B 组，各队之间进行主客场双循环比赛，积分前三名晋

级下一阶段。

世预赛小组赛前两轮战罢，同组的日本队和韩国队都是两战连胜，分列小组前两位，中国队和中国台北队都是两战两负，中国队靠净胜球方面的优势暂时排名第三。考虑到实力因素，中国男篮虽然遭遇两连败，但只要能保住小组前三，出线希望仍然比较大。不过第一阶段的战绩将带入第二轮，而且接下来的两轮比赛，中国男篮都是客场作战（2026 年 2 月 26 日客场挑战日本队，3 月 1 日客战中国台北队），稍有不慎就可能陷入绝境，可以说眼下形势已经相当不乐观。

中国男篮主帅郭士强在赛后发布会上也承认：“连续两场输掉，我们进入世界杯决赛圈确实是比较困难的事情了，现在我们确实比较被动。”

中国男篮被韩国队“双杀”后，担任本场比赛的解说嘉宾、广东宏远队主教练杜锋说：“看完这场球，我很难受。对于篮球从业者，都希望男篮和女篮好。看完（今年夏天的）亚洲杯之后，大家对篮球又有了乐趣，这对整个行业都是好的。五棵松失利之后，大家没有走出来。球员想打好，想拼，心态都失衡了，动作也变形了。从我的角度来说，更多是痛心，男篮小伙子还是要振作起来，信心不能丢。”

尽管被韩国队“双杀”对 CBA 新赛季也带来了消极影响，我们还是希望国手们在即将开打的第二届 CBA 俱乐部杯赛小组赛和 CBA 常规赛中找回手感和自信，更希望中国男篮教练组在选人上多听听各方意见，真正选出状态好、实力强的国手，在接下来的世预赛中重整河山，不要再让球迷失望了。

李夫杰

中国男篮 “双负”韩国队

新华社首尔 12 月 1 日电 在 1 日进行的 2027 国际篮联世界杯亚洲区预选赛中，中国男篮客场以 76:90 负于韩国队，主客场均不敌对手，遭遇两连败。

在 11 月 28 日的交手中，中国队未能限制住韩国队标志性的三分球，主场以 76:80 告负。此番再战，韩国队首节依靠三分投射迅速建立起 10 分以上的领先优势；中国队则迟迟未能找到手感，以 29:52 结束上半场。前两节，中国队在外线 12 投 1 中。

韩国队在第三节配合娴熟，多点开花，将分差拉开至 30 分以上。末节中国男篮采用联防战术，收效甚佳，虽然单节打了对手一个 24:10，但由于前三节落后太多，最终无力改写败局。

程帅澎得到中国队最高的 19

分，不过在第四节崴脚离场，胡金秋拿下 18 分，周琦贡献 17 分和 15 个篮板。中国队全场三分球 28 投 5 中。

2027 国际篮联世界杯亚洲区预选赛分为两个阶段、共六个窗口期进行，中国队与日本队、韩国队、中国台北队同在 B 组，预选赛第一阶段采取主客场双循环赛制，四个小组的前三名将晋级第二阶段比赛。

中国队目前在 B 组排名第三，将在 2026 年 2 月 26 日和 3 月 1 日先后在客场对阵日本队与中国台北队。



入奥首秀前哨战 国乒深耕混团世界杯

新华社成都 12 月 1 日电 2025 国际乒联混合团体世界杯正在成都进行。中国乒协主席王励勤表示，中国队将把本次世界杯作为“奥运预演”，积极做好 2028 年洛杉矶奥运会备战工作。

乒乓球混合团体项目被纳入 2028 年洛杉矶奥运会，让本次世界杯的“含金量”直线上升。谈及备战计划，王励勤表示，首先要强化系统研究，深入研究赛制规律，制订完善的备战策略和科学的训练计划；其次要优化团队配置，根据比赛中运动员和教练员的临场表现以及团队的运行情况，精心打磨多种团队组合；还要加强协同配合，根据参赛需要明确团队内部的人员分工，全力以赴地为运动员、教练员做好各项参赛保障工作，力争在本次世界杯中取得优异成绩。

王励勤介绍，混合团体赛制是乒乓球赛事改革的创新举措，它打破了传统男、女团体赛的限制，促使队伍在备战训练、梯队建设以及临场战术方面展开更深度的融合。

“通过各方两年来的不懈努力，混团世界杯这项赛事为全球乒乓球健儿搭建的高水平竞技舞台，已成为连接奥运梦想的桥梁纽带。我们期盼通过成都混合团体世界杯赛事的举办，展现中国乒乓球的深厚底蕴，提升广大乒乓球爱好者的获得感和体验感。”王励勤说。

分类信息
刊登热线 6630888

地址：北大街 54 号烟台日报社一楼大厅
按行收费 1 行 9 个字 60 元/次
3.6x1cm 180 元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁